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De stinker, buggigt och/eller 
viktiga saker saknas: 0%

De är inte så bra: 2%

De är helt okej: 31%

De är bra: 52%

De är kanon, precis det jag vill 
ha: 15%

Hur nöjd är du med sidans funktioner?

 



  

Mycket svåranvänd: 0%

Ganska svåranvänd: 1%

Ibland lite svåranvänd och 
ibland lättanvänd: 8%

Ganska lättanvänd: 50%

Mycket lättanvänd: 41%

Hur lätt är Poeter.se att använda?



  

Väldigt missnöjd, sidan är 
jättelångsam alldeles för ofta: 
0%

Missnöjd, sidan är långsam 
ganska ofta: 1%

Det är helt okej, kan vara lite 
långsam ibland när det är 
många inne: 18%

Den är bra, det är inte ofta 
sidan är långsam: 42%

Den är jättebra, sidan laddar 
nästan alltid jättesnabbt: 38%

Hur nöjd är du med Poeter.se prestanda?



  

Har ej behövt hjälp / Vill inte 
svara: 37%

Den stinker, jag får vänta 
länge på hjälp om jag ens får 
någon: 1%

Den är inte så bra: 3%

Den är helt okej: 9%

Den är bra: 30%

Den är kanon, jag får hjälp 
jättesnabbt: 20%

Hur nöjd är du med kontakten vid problem eller frågor? 



  

Vet ej / Vill inte svara: 22%

Jag är inte intresserad av 
detta: 12%

Jag tycker det är ganska 
intressant: 33%

Jag följer de med spänning: 
10%

Jag visste inte om att de 
fanns: 23% 

Vad tycker du om poeter.se nyheter och poeter.se närvaro på 
andra sociala plattformar? 



  

Vet ej / Vill inte svara: 10%

Jag hade inget intresse av 
projektet: 3%

Jag tyckte det var ganska 
intressant: 24%

Jag följde det med spänning: 
51%

Jag visste inte om att det 
fanns: 12%

Vad tycker du om antologiprojektet, Poesi 10.0 - 10 år med poeter.se?



  

Vet ej / Vill inte svara: 14%

Man ska inte tävla i Poesi: 6%

Jag tycker de är ointressanta: 
4%

Jag tycker de är ganska 
intressanta: 22%

De är roliga och en utmaning: 
37%

Jag visste inte om att det 
fanns: 17%

Vad tycker du om Poeter.se tävlingar?



  

Vet ej / Vill inte svara: 1%

0st: 12%

1st: 21%

2-4st: 49%

5+st: 17%

Hur många sociala plattformar använder du aktivt utöver 
poeter.se? (Facebook, familjeliv.se, Instagram, Flashback osv.) 



  

Vet ej / Vill inte svara: 2%

Ja: 13%

Nej: 85%

Är du aktiv medlem på fler svenska skrivarsidor?



  

Vet ej / Vill inte svara: 25%

Ja, jag jagar förlagen för fullt: 
9%

Ja, jag planera att trycka en 
egen bok: 40%

Ja, jag är redan utgiven: 20%

Nej: 16%

Har du eller har du planer på att ge ut en egen bok?



  

Värdering

Att jag får publicera vad jag vill

Skrivarsidan uppmärksammas i media och samhället

Ha kontroll över vilka som kan se mina dikter och kommunicera med mig

Allt är gratis på sidan

En reklamfri skrivarsida

Kända publicerade poeter besökte sidan

Tävlingar

Poesinyheter

Att sidan är snygg och fräsch

Knyta kontakt med andra poesiintresserade i mitt närområde

Kunna påverka utseendet på min personliga sida

Utveckla mitt skrivande

Enskilda medlemmar framhävs för bra texter

Det finns tydliga och snäva etiska ramar

Publicera bilder och utställningar

Texterna på sidan håller en hög kvalitet

Sidan är lättanvänd

Skapa ett nätverk av poesivänner

Diskutera med andra medlemmar

Hitta spännande utgiven poesi

Få information om poesitillställningar

Träffa andra medlemmar på poesiträffar

Ge ut dikter i bokform

Skapa videopoesi

Skapa ljudpoesi

Kunna få genomarbetad kritik av mina texter

Kunna verka i privata grupper

Kunna hitta texter genom olika former av listor

Göra reklam för mig själv

Kommunicera med andra medlemmar

Avancerad formattering av texter (typsnitt, fetstil, färger osv)

Textpublicerande

Långsiktighet. Att jag vet att sidan är en tryggt och säker plats att lagra mina texter, nu och i framtiden.

Mobilitet. Att sidan är anpassad till flera typer av enheter.

Att det enkelt går att knyta ihop skrivarsidan med andra plattformar (så som Facebook eller Twitter)

Att sidan erbjuder flera skrivrelaterade aktiviteter
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